

Новость · 27 февраля 2020, 07:27

Прокуратура обжаловала досрочное освобождение бывшего главы ФСИН Реймера

Прокуратура обжаловала решение суда об условно-досрочном освобождении бывшего директора ФСИН Александра Реймера, осужденного в 2017 году на восемь лет по делу о махинациях на 3 млрд рублей. Об этом [сообщается](#) на сайте Генпрокуратуры.

Ведомство подчеркивает, что Реймер до сих пор не возместил ущерб.

Суд [удовлетворил](#) прошение экс-главы ФСИН об условно-досрочном освобождении 25 февраля.

В 2017 году Реймера [признали](#) виновным в мошенничестве (часть 4 статьи 159 УК) и злоупотреблении должностными полномочиями (часть 3 статьи 285). По версии следствия, ведомство под его руководством закупало электронные браслеты для тех, кто находится под домашним арестом, по завышенным ценам.